

**Iktatószám:** 289/2014.

**Tárgy:** EU-s kötelezettség alóli mentesítés kérése

Ügyintéző: Nagy Kornélia

Telefon: 06-28/561-250

Fax: 06-28/561-251

**Dr. Nemcsók Dénes**  
helyettes államtitkár részére

**Nemzeti Fejlesztési Minisztérium**  
**Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Programokért Felelős**  
**helyettes államtitkarság**

**Budapest**

Wesselényi u. 20-22.

1077

1393 Budapest, Pf. 332.

**Tisztelt helyettes államtitkár Úr!**

Hosszas utánjárás után sikerült azt az információt kapnunk, hogy a korábbi Nemzeti Fejlesztési Ügynökség alatt dolgozó Irányító Hatóság feladatait Ön és az irányítása alatt lévő szervezeti egység látja el.

Tekintettel arra, hogy az alább felvázolásra kerülő probléma rendkívül súlyos, ezért kérjük gyors és írásos állásfoglalását az ügyben!

2010. június 01-én a 2002/HU/16/P/PE/014 számú Észak-kelet Pest megyei regionális hulladékkezelő program megkezdte a 100 %-ban tulajdonos Önkormányzati Társulás által létrehozott Zöld Híd Régió Kft. (ma minden feltételnek megfelelő Zöld Híd Régió Nonprofit Kft.) útján az projekt üzemeltetését.

2012. májusában elkészült a projekt zárójelentése, melyet a Közreműködő Szervezet 2012. június 28-án KK/33/58/2012 iktatószámon kelt levelében fogadott el. A projekt zárójelentésének véglegesítéséhez szükséges Európai Uniótól érkező jóváhagyás vagy tisztázó kérdések mindez idáig még nem érkeztek meg. Ebből következik, hogy a projekt fenntartási időszaka bizonytalan.

Az elmúlt időszakban történt kedvezőtlen változások (rezsicsökkentés, díjkorlát, lerakóhelyi járulék, tranzakciós járulék, felügyeleti díj, e-útdíj, telefonadó stb.) kapcsán - a gazdasági társaság és az Önkormányzati Társulás hibáján kívül - a projekt fenntartásának finanszírozása felborult, megkezdődött a létesítmények, a használt gépek, berendezések leépülése.

A változás és a finanszírozási problémák bekövetkezése miatt az Önkormányzati Társulás szerződést kötött a Trenecon COWI Tanácsadó és Tervező Kft.-vel, mely megbízatás arra irányul, hogy a jelenlegi jogszabályi környezetben és pénzügyi kondíciók, a meghatározott szolgáltatási díjak mellett, hogyan lehet a lehető leghatékonyabban fenntartani a projektet, úgy hogy az Európai Unió kötelezettségei ne sérüljenek. A tanulmány szerint az eddig meghatározott és vállalt kötelezettségek a mostani környezetben nem teljesíthetőek. Azt látjuk, hogy a jelenleg folyó Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal eljárása sem konform az EU kötelezettségek teljesítésével.

Határozottan kérjük, hogy a pénzügyi csőd elkerülése érdekében, írásban mentesítsenek az Európai Uniós kötelezettségek teljesítése alól! Nem fogadható el, hogy mulasztásunk miatt az esetleges visszafizetés ügyében felelősségünk megállapítható legyen.

Tájékoztatjuk Önt, hogy a kötelezettség alóli mentesítés megérkezéséig több járulékot (pl.: lerakási járulék) az üzemeltető nem tud befizetni, a fejlesztés és a rendszer megújításához szükséges költségeket nem tudja elkülöníteni.

A bérleti díj meg nem fizetése kapcsán az Önkormányzati Társulás felé irányuló belső adósság állomány folyamatosan növekszik.

Arról is tájékoztatnom kell, hogy az állami kompenzáció ügyében mindezidáig döntés nem született, annak ellenére, hogy a határidők lejártak.


Mindemellett a sorozatos közigazgatási perek okán már az illetékes bíróság kimondta, hogy a 106 településen élő közel 300.000 polgár közellátásához fűződő érdek magasabb érdek, mind a bírságok megfizetése.

Jelen levélem mellé csatolom a KSZ részére megküldött Közszolgáltatási és Üzemeltetési Szerződés módosítás másolati példányát, mellyel kapcsolatosan mindeddig jóváhagyás nem érkezett.

Kérjük határozott és írásban történő intézkedését!

Gödöllő, 2014. április 28.

Dr. Gémesi György, az önkormányzati társulás elnökének megbízásából:



Gyemesi Szilárd  
projektvezető

**Melléklet:**

- 1 példány Közszolgáltatási és Üzemeltetési Szerződés módosítás másolata